إجابة السؤال الأول:
1- الإجابة خطأ، تطورت طرق وسائل الإضاءة الحديثة للمتحف تطور سريع أو ملحوظ لمحاولة إتاحة فرصة أكبر للزوار لمشاهدة المتحف.
2- الإجابة خطأ، تستخدم الإضاءة الصناعية كمصدر إضاءة بالمتاحف.
3- الإجابة صحيحة.
4- الإجابة صحيحة.
إجابة السؤال الثانى:
1- المصريين القدماء
2- 1793م
3- مصر
4- أمين المتحف
إجابة السؤال الثالث:
1- النفتالين، لقتل الحشرات
2- 16-24، 60-70
3- الدول الاجنبية، منظمة اليونسكو
4- [bookmark: _GoBack]مادة البطاقة، مادة الكتابة، المادة المكتوبة، عناصر الكتابة، نوع الخط.

